

教育

郑东新区表彰335名优秀教师 14所中小学明年竣工 2018年实现建成区外籍教师全覆盖



优秀教师代表白利阁发言

本报讯 “7年,仿佛我和我的教育理想谈了一场恋爱。让我从一片叶子变成了一朵花,又从一朵花成长为一枚果。”昨日上午,在郑东新区召开的教师节表彰大会上,优秀教师白利阁的一番

话,道出了老师们的酸甜苦辣。

优秀教师:和教育谈一场恋爱

此次受表彰教师共335名,其中郑东新区优秀教师、优秀教育工作者185人,郑东新区教文体局优秀班主任62人、师德先进个人44人、优秀支教教师18人(周口4人,区域内14人)、优秀教师26人。

优秀教师代表白利阁在发言时说:“7年的成长历程,仿佛我和我的教育理想谈了一场恋爱。我比以前更懂得接纳、懂得期待、懂得敬畏!我渐渐地明白‘每一朵花都会绽放,每一棵草都有梦想’,渐渐地懂得了‘牵一只蜗牛去散步’同样可以到达远方。我要做的是信任,是关怀,更是等待!”

全年开工建设24所中小学校

昨日,在郑东新区教师节表彰大会上,记者了解到,郑东新区将加快安置区周边中小学建设,在已经开工7所学校的基础上,剩余17个中小学项目尽快开工,完成全年开工24所学校的目标任务。根据工程推进计划,明年秋季前,郑东新区将有14所中小学校竣工,其中新建学校9所,改扩建学校5所。

郑东新区率先在郑州市提出了“建成区中小学外籍教师全覆盖”“全面推广小学阶段双语教学”的发展目标,首批10名外教即将签约到位。2018年实现建成区外籍教师全覆盖,区属学校与国外学校结对率在30%以上。

郑州晚报记者 张勤 文/图

教师节来临 您对老师的感恩语 能在B1公交车上播出

本报讯 不论现在身为学生的你,还是曾经身为学生的你,是否还有着一份对老师的感恩?在第32个教师节即将来临之际,快速公交B1路将帮你说出感恩,送出谢意。

即日起以语音形式发送你想对老师说的话至新浪微博“@郑州快速公交BRT”或是微信“郑州公交快速公交公司”,在9月10日当天,经整合后的感恩话语在B1路指定公交车上定时播出,替你将这份感恩随着公交车,洒遍绿城。

此次感恩话语征集将从即日起到9月9日12时截止。经整理,感恩语将在经过装扮的指定B1路公交车上播出,播出时段为早晨9时至10时30分,下午5时30分至7时。

郑州晚报记者 张华 通讯员 白晶

消防知识送进校园 万名新生上好入学第一课

本报讯 为全面加强学校消防安全管理,提升广大师生消防安全意识和自救逃生技能,郑州市公安消防支队昨日联合郑州大学组织开展消防安全进学校、进军训活动,为万名新生上好入学第一课。

活动中,消防战士为师生们展示了常见的消防器材装备,并详细介绍了器材基本性能、操作方法和适用范围,展示了液压钳夹鸡蛋、无齿锯切割机割断灯泡上的钢丝等技能,种种绝活让学生们连声叫好。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 王特

我省贫困专科生、中职生 每年可获2000元补助

本报讯 省教育厅召开新闻通气会透露,今年秋季入学起,我省将对建档立卡贫困家庭专科生和中等职业学校学生进行扶贫助学补助,每生每年可获

2000元。

同时,对省内建档立卡贫困家庭普通高中生免去学费、住宿费。

另外,今年起,我省还将对建档立卡

卡贫困家庭3至6岁儿童资助保教费和生活补助费。资助标准方面,保教费年生均600元、生活补助费年生均400元。

郑州晚报记者 张竞映

“十二五”期间,河南资助寒门学子1.69亿人次 幼儿园到研究生 帮扶政策全覆盖

本报讯 累计资助各级各类学生1.69亿人次,去年发放国家助学贷款22.53亿元位居全国第一……昨日,省教育厅发布《“十二五”河南学生资助发展报告》。

报告显示,“十二五”期间,我省累计资助各级各类学生1.69亿人次,除去义务教育阶段免除的杂费,资助金额达427.23亿元。

“十二五”期间,我省学生资助投入持续保持增长势头,其中政府投入占主导地位,各级财政累计安排各级各类学校学生资助资金

353.26亿元。2015年,我省发放国家助学贷款22.53亿元,位居全国第一。

河南省学生资助管理中心主任宋振介绍,目前我省建立了覆盖从学前教育到研究生教育各个阶段的资助政策体系,实施的资助项目有20多项,实现了对所有学段的全覆盖,对公办和民办学校的全覆盖以及对家庭经济困难学生的全覆盖,从制度上保障了不让一个学生因家庭经济困难而失学。

郑州晚报记者 张竞映

2017考研时间定了

今年12月24日~26日初试 招生政策有变化

本报讯 2017年硕士研究生招生政策出炉,初试将于2016年12月24日至26日举行。郑州晚报记者 张竞映

9月19日至23日有网上咨询活动

据悉,明年硕士研究生招生考试报名包括网上报名和现场确认两个阶段。所有参加硕士研究生招生考试的考生均须进行网上报名,并到报考点现场确认网报信息、缴费和采集本人图像等相关电子信息。

网上报名时间为10月10日~31日,每天9时~22时;网上预报名时间为9月24日~27日,每天9

时~22时。逾期不接受补报,也不得修改报名信息。

为帮助考生了解招生政策,各研究生招生单位将于9月19日至23日在“中国研究生招生信息网”开展咨询活动。

12月15日至26日,考生可凭网报用户名和密码登录“研招网”下载打印准考证。12月24日、25日、26日考试。

变化:高校学生参军入伍,招生学校增加

完善高校学生参军入伍优惠政策,鼓励更多高素质高校学生参军入伍。2017年继续安排5000名“退役大学生士兵”专项计划,招生高校比去年增加39所,同时

进一步明确界定了报考条件。

规范单独考试招生,明确招生单位不得按单位、行业、地域等限定单独考试生源范围,也不得设置其他歧视性条件。

营养早餐从“好七粥”开始

好想你,用健康提升幸福感

“我的健康我做主。”9月3日,好想你召开新品发布会,董事长石聚彬正式宣布,好想你品牌战略发展方向为“开创标准健康食养生活方式”。这意味着,好想你彻底走上了从卖红枣到卖“大健康”的转型之路。

郑州晚报记者 王一品



做“健康中国”理念的践行者

“没有全民健康,就没有全面小康。”在8月19日召开的全国卫生与健康大会上,“健康中国”理念上升到国家战略层面,布局大健康产业必然成为企业发展转型趋势。

9月3日,好想你召开“我的健康我做主”新品发布会,以“好七粥”为代表的膳食新品问世,其不仅将“健康从一份营养早餐开始”的养生之道植入我们的饮食习惯中,

而且为好想你开拓“大健康”产业增添了新动力。

“好想你围绕着一颗红枣持续发展了20多年,要想不落伍,就要有跨界思维,敞开新视野,突破自我,超越自我。”石聚彬表示,好想你从“健康零食”到“开创标准健康食养生活方式”,既要做“健康中国”理念的践行者,又要做品质生活的引领者。

当“好七粥”成为“大健康”产品新贵

据了解,“好七粥”是好想你最新出品的食养粥料,其借助《内经》《伤寒论》中“七日自愈”的养生理念,精选天然食材、科学配比,分时定量对人体进行周期性调理,以最自然的食补方式达到人体与自然的协调运转效果。

“让人们更健康,单靠一颗小小的红枣是远远不够的。”石聚彬毫不避讳坦言红枣产业的局限性。他说,在“大健康”产品扩展中,好想你将引入更多高营养价值的食材进行融合,研发出营养丰富的红枣结合品。

“健康是幸福之基。”9月3日,好想你还请来著名营养学专家范志红教授与大家分享了家人、朋友的健康对于个人幸福指数的重要性,同时给现场宾客讲述了合理调整饮食结构的重要性。

好想你积极推广健康理念和养生新品,符合国人未来的饮食需求,更顺应了精致农业、健康中国的发展大趋势。当“好七粥”系列产品迅速成为“大健康”产品新贵时,人们再次提及“好想你”,已不止于红枣领军品牌,而是品质生活的代名词。